[(#:x£1082]3208% 4

MeEE EHEWEGEEREBE)RIV-UYVJ/HER (BEE%)
320BFfO—R
z U0 S ALE = 4=
TR LoD B RH—v TR BiE
BRI 8H B A 8A
il 9H 188 FFIRBAE IR RS LS A ST
ERNTT 18
(jBE1H)
EEH ZENRE
i,zﬂﬂiﬁﬁ R—LAL =2 ET ERUNERENEETEETE
— 95kF IR e
BHE1—X :'E% 30% (EREAL)
50 B = ~
I—= (L)
320fEa—X 140.000M (Bl FERMOBEABETT,)
= #E OB 95BFRO—X - (A&, FERMEOBEABRETT, )
50BFfO—X - (A&, FERMEDOBEARETT, )
% = BRENMLUTEEETB5&EH
" = MIUTFREI =2 =Tt 32— (51:2:4:5:67-8 IREE B RE2)
= EREMUT—FEITHI-15
JUaELG 3B ZEMIL—LA
B i 9:05 ~ 16:30 (Rli&. EBRICBEATIATLRIESE, BRYET,)
Gl 8/8CK) xpmsg=t, BT ILH als
=xEm | 208w TE 12/24() ARISKHELET sopsny [T E
3 95H#FEﬁ —1J° - —1J°
RUKT A—A Bk A BAsa E
RikR RikR
y 32095 50 -
B BRI | a2 |mmo—x B #
. 45 BERE 11/6(k)  11/7(GK) | 11/200K) | 11/21(K) 12/9(8)
rEgiARFE I () -
(8B 12/100K)  12/23(B) | 12/240:K)
ERNTT 50 BERS 8/8(K)  8/9(®) | 8/23&)  8/302) 9/6(2)
S EEE A2 6 B (25085 () -
LIS TR (108E) 9/12(K) 9/26(K) | 9/21(&) 10/3(K)
o 10/23(7K)  10/24(K) | 10/25(%)
ERNTTIEE] X1

X1 TERMT7IOUEBNIOVTE, FTASEUELOEENBETY . GREHOVT M BERHE.)
X2 BT ORHISE RI—IVTAHEDEN HEETIRE., BELR—MREORBADELZYET , (S0BHI—RITEEREIHYVELA)
%3 &£F B ORI IRREBEAM THY . RERMIIRERMMNMROTES,




